[ ]
Melody grundi
Miitze und Loop 7 Getint fir wole
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Melody griindl

Mutze und Loop

Qualitat:

Melody (Grtndl)

50 % Polyacryl, 25 % Wolle, 25 % Alpaka
50g~45m

Grole:
Loop: Breite: ca. 28 cm, Umfang: ca. 140 cm
Mutze: Kopfumfang ca. 53 cm - 57 cm

Verbrauch:
Loop: ca. 400 g Fb. 28 (orange)
Mitze: ca.100 g mit Bommel Fb. 28 (orange)

Nadelstarke:
Loop: 10,0-12,0
Muitze: 9,0 - 10,0

Muster:

Loop:

Vollpatent mit 3 Randmaschen: (Maschenzahl teilbar durch 2 plus 6 RM)

3 Randmaschen:

Reihenanfang: 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re

Reihenende: 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit)
1.R:3RM, *1 M mitU li abh., 1 M re, ab * wdh., 3 RM

2.R:3RM,*1 MmitU liabh., 1 M mit U re str., ab * wdh., 3 RM

Die 2. R stets wdh..

Mitze:

Bundmuster (Maschenzahl teilbar durch 2 + 2 RM):

Hin- und Rackr.: RM, * 1 M re, 1 M i, ab * wdh., RM

Patentrippenmuster (Maschenzahl teilbar durch 4 + 2 RM)

1. R (=Hinr.): RM,*2 M i, 1 M mit U li abh., 1 M li, ab * wdh., RM
2.R:RM,*1Mre, 1 MmitU listr., 2 Mre, ab * wdh., RM

1. - 2. R stets wdh.

Randmasche: am Reihenende re str., am Reihenanfang wie zum re str. abh.

Maschenprobe:
Loop Vollpatent (leicht gedehnt): 10 M x 20 R =10 cm x 10 cm

Mitze (Patentrippenmuster): 9 M x 16 R =10 cm x 10 cm

Anleitung:

Loop:
22 M plus 6 RM anschlagen und ca. 140 cm im Vollpatent mit 3 RM gerade hoch str.. Danach die M
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Melody griindl

Mutze und Loop

gerade abk., dabei die M str. wie sie erscheinen, die M mit U re str..

Die Anschlag- und Abkettkante méglichst flach zusammennéhen.

Mutze:

Die Mutze wird offen, in Hin- und Rickr. gestrickt.

48 M und 2 RM anschlagen und 4 cm (= 7 R) im Bundmuster str., beginnen mit einer Ruckr..
Danach 13 cm (= 22 R) im Patentrippenmuster arbeiten. Nun in den Hinr. die Abnahmen wie folgt
str., in den Ruckr. die M str., wie sie erscheinen:

30. R (= Hinr.):

RM, 1 M i, *2 M re zus. str., 2 M li, ab * stets wdh., enden mit 2 M re zus. str.,, 1 M li, RM (= 38 M)
32. R: RM, *2 M re zus. str., 1 M |i, ab * stets wdh., RM (= 26 M)

34. R: RM, 1 M re, dann immer 2 M re zus. str., enden mit 1 M li, RM (= 15 M)

36. R: RM, immer 2 M re zus. str., letzte M mit der RM re zus. str. (=8 M)

Diese restlichen 8 M mit dem Arbeitsfaden zusammenziehen und die riickwértige Naht flach
schliel3en. Nach Belieben aus dem restlichen Garn einen Bommel anfertigen und auf die Mitze
nahen.

Abkurzungen:

M = Masche(n) * R = Reihe(n) « RM = Randmasche(n) ¢ re = rechts ¢ li = links « abk. = abketten ¢
wdh. = wiederholen » str. = stricken ¢ Hinr. = Hinreihe(n) « Ruckr. = Rickreihe(n) ¢ zus. str. =
zusammenstricken ¢ Fb. = Farbe(n) « abh. = abheben « U = Umschlag

www.gruendl-wolle.de Seite 3von 3


http://www.tcpdf.org

